Zápis

Z mimořádného   zasedání  obecního zastupitelstva obce Šebrov – Kateřina konaného dne 20.1..2009 v budově obecního úřadu v Šebrově.
Přítomni: Nechvíle,Kloz,  Kopřiva, Závodník, Šrámek,Helán,Matal,Skotáková
Omluveni: Zb.Bartoš
Hosté:A.Šindelář a E. Buchtová, Libuše Buchtová předkladatelé námitek

 Jednání obecního zastupitelstva zahájeno v 18.00 hodin.

 Zápisem byl pověřen RNDr. František Kopřiva
Určení ověřovatelé zápisu:pan Vl.  Závodník a   pan J.  Šrámek

1.Zastupitelé byli seznámeni s programem zasedání,volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu a důvodem konání tohoto jednání.Jako důvod starosta uvedl nepřítomnost podatelů námitek na řádném lednovém zasedání zastupitelstva , které mělo na programu projednání námitek proti navrhovaným změnám ÚP.Vzhledem k tomu že se lednového zasedání nezúčastnil nikdo ze zástupců veřejnosti ani podatelé námitek bylo rozhodnuto zrušit projednání tohoto bodu a přesunout projednání na mimořádné zasedání na které byli podatelé osobně pozváni.
Starosta obšírně informoval přítomné o projednávané problematice a zákonem předepsaném postupu jednání.Na základě žádosti čtyř majitelů pozemků v k.ú Šebrov / pan Prokeš,Spolek zahrádkářů Šebrov,pí Konečná a Obec Šebrov- Kateřina/ bylo zadáno zpracování změny UP obce.Zpracovaný návrh změny byl veřejně projednán a v řádném termínu byly přijaty 3 námitky.Námitky jsou předmětem jednání tohoto mimořádného zasedání  a o jejich přijetí nebo zamítnutí rozhodne zastupitelstvo  hlasováním.
Zastupitelstvo obce schvaluje program mimořádného zasedání,zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Usnesení   5/01/09

Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
2.Projednání námitky č.1 podané panem A.Šindelářem a námitky č.2 podané panem Milanem Buchtou,paní Libuší Buchtovou a Lucií Jelínkovou.
Námitky byly přečteny.Tyto námitky se týkají změny ŠK 2-1UP, kterou se mění klasifikace
 plochy na které jsou postaveny budovy ve vlastnictví Spolku zahrádkářů Šebrov Do této

 plochy patří i sousedící pozemek ve vlastnictví pana Prokeše
 Za žadatele o tuto změnu promluvil přítomný předseda Spolku zahrádkářů RNDr. František
 Kopřiva.Seznámil přítomné, že tato žádost byla podána na základě usnesení Valné hromady spolku.Informoval přítomné o podnikatelských aktivitách v areálu ,o pracovních příležitostech které tato činnost generuje a neposlední řadě o finančním přínosu do obecní pokladny / podíl na daňové výtěžnosti./V rámci pomoci obci zahrádkáři vybudovali v objektu obchod  a klubovnu. Zbylá část objektů je pronajímána řadě firem,V současné době je vybudování a provozování  dalších prostorů pro zábavu a služby naprosto nereálné a vlastník budovy tyto návrhy hodnotí jako naprostou investiční utopii.Je nutné vzít v úvahu blízkost Brna,velikost obce a další faktory.Na druhou stranu budovy chátrají a vlastník uvažuje se zateplením a celkovou opravou  budov zejména ve frontě podél silnice.Za stávající klasifikace UP by sice byla tato oprava možná ale na základě informací ze stavebního úřadu nesmí dojít k žádné změně půdorysu stavby.Vlastník objektu by narazil na nepřekonatelné potíže již při snaze změnit vjezd do haly ,nebo při budování přístřešku pro skládku železného šrotu na nádvoří výrobní haly.Původně plánovaná stavba druhé haly na nádvoří není dnes na pořadu dne ale i v případě že by někdy v budoucnu byl tento záměr realizován lze s jistotou říci že se 
poměry v okolí pozemku nijak nezmění.Rozhodující je v tomto případě velikost pozemku 

který by mohl být zastavěn.Ten je v případě nádvoří i v případě pozemku pana Prokeše tak 

malý ,že vylučuje stavbu nějaké velkohaly a zavedení rozsáhlé výroby.K ostatním námitkám 

týkající se hluku,čistoty vod a dopravní obslužnosti  je třeba dodat ,že zvýšení autoprovozu 

v důsledku provozování haly o rozměrech 10x 20m ve srovnání s provozem na přilehlé silnici

2.třídy je naprosto nepodstatné.Zvýšená ekologická zátěž způsobená výstavbou a

 provozováním  bude pečlivě zkoumána při stavebním řízení a kolaudačním řízení.
           Čistění odpadních vod, měření hluku a odpadové hospodářství řeší jiné předpisy než UP obce.V následné rozpravě byly objasněny majetkové poměry v areálu.Pozemky nevlastní obec ale jsou výlučně v majetku spolku resp.společnosti jejíž jediným majitelem je Spolek.

Než bylo přikročeno k hlasování o přijetí nebo zamítnutí námitek starosta upozornil ,že jeden

 ze žadatelů a sice RNDr. František Kopřiva je současně zastupitelem a je tedy na rozhodnutí

 zastupitelstva zainteresován.Starosta se proto obrátil na zastupitele s návrhem schválit účast
 při hlasování  i tomuto zastupiteli.
Usnesení   6/01/09

 Zastupitelstvo obce schvaluje možnost zúčastnit se hlasování o přijetí námitek 1 a 2 i zastupiteli RNDr. Františku Kopřivovi.

Hlas.:  7 : 1 :  0         pro : zdržel se  : proti

Hlasování o námitce č.1

Usnesení   7/01/09

.Zastupitelstvo zamítá námitku č.1 podanou panem A.Šindelářem

Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti

Hlasování o námitce č.2

Usnesení   8/01/09

Zastupitelstvo zamítá námitku č.1 podanou panem Milanem Buchtou, Libuší Buchtovou a paní Lucií Jelínkovou
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
3.Námitka č.3.Tato námitka se týká omezení plochy pro výstavbu na pozemcích žadatele o změnu UP pí Konečné.Původně bylo dohodnuto že hranice plochy  pro výstavbu bude situována 15m od hranice se sousedním pozemkem. Námitka podaná majitelem sousedního pozemku panem ing Klozem se opírá se o dohodu mezi pí Konečnou  a panem Klozem ještě před formulací zadání o změnu UP. Zpracovatel UP v tomto bodě zadání nerespektoval. Dohoda mezi sousedy platí dle vyjádření majitelů pozemků i nyní.Podavatel námitky vysvětlil své výhrady strmým převýšením terénu na hranicích pozemků a obavou, že jakákoliv stavba situovaná poblíž hranic může mít za následek porušení stability terénu a v neposlední řadě by byla nepřiměřeným zásahem do soukromí obyvatel rodinných domků po svahem.Vzhledem, že i v tomto případě je jeden ze zastupitelů na přijetí námitky zainteresován hlasování o přijetí námitky předcházelo hlasování o možnosti  ing Kloze zúčastnit se hlasování o přijetí námitky. 
Usnesení   9/01/09

 Zastupitelstvo obce schvaluje možnost zúčastnit se hlasování o přijetí námitky č.3 zastupiteli 

Ing R. Klozovi.

Hlas.:  7 : 1 :  0         pro : zdržel se  : proti

Hlasování o námitce č.3
Usnesení   10/01/09

 Zastupitelstvo obce schvaluje námitku podanou panem ing.R.Klozem.

Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti

Starosta ukončil jednání zastupitelstva  obce  v  19.35 hodin
Zapsal: RNDr. František Kopřiva

Ověřovatelé zápisu: Závodník………………….

                                Šrámek………………..

…………………………..                     
       ………………………….   

Ing.Radek Kloz                                            

    Jiří Nechvíle

místostarosta obce                                        

    starosta obce

